

# БОЖЕСТВЕННАЯ МУЗЫКА

*Летом Зеленогорск становится музыкальной столицей. В конце прошлого месяца в лютеранской кирхе завершился XIX Международный фестиваль музыки «Лето в Терийоках-2012».*

В Зеленогорске действует лютеранская церковь Преображения Господня, которая находится под юрисдикцией епископов Церкви Ингрии. В её стенах проходят не только богослужения, церковь является постоянным местом проведения концертов, фестивалей, встреч ингерманландцев и финнов. Кирха хорошо музыкально оснащена – в ней установлен орган.

В концертных программах фестиваля выступали солисты Мариинского и Большо-

го театров, филармонии им. Д.Д. Шостаковича, Государственной академической капеллы, а также молодые исполнители, лауреаты конкурсов Санкт-Петербурга. В том числе и бессменный директор фестиваля, лауреат международного конкурса, кандидат искусствоведения, профессор Санкт-Петербургского государственного университета культуры и искусств, органист Владимир Шляпников.

Концерты в стенах церкви настолько пользуются популярностью у жителей района, что фестивали буквально спешат сменить друг друга. Так, с июля началась серия выходных концертов в рамках III музыкального фестиваля «Музыка и церковь 2012».

14 июля в 17.00 Ангелина Бычкова (сопрано) в сопровождении ансамбля «Prattica Terza» выступит с концертной программой «Сейченко». Они исполняют сочинения итальянских музыкантов XVII века: Д.Каччини, А.Корелли, К.Монтеверди.

В это же время, но 15 июля, здесь прозвучат произведения Дж.Фрескобальди, Д.Габриэлли, П.Г.Бони, Г.Персолла, И.С.Баха в исполнении художественного руководителя фестиваля Дарьи Меерковой (орган-гармониум) и Никиты Яковлева (basso).

Лютеранская церковь Преображения Господня находится по адресу: Зеленогорск, пр.Ленина, 13.

**Алена Абросимова**

